



SPORTSKA ZAJEDNICA GRADA DELNICA

Trg 138. brigade HV br. 4, 51300 Delnice

sz.delnice@gmail.com

OIB: 42239770442; MB: 04206746

IBAN: HR50 2402 0061 1007 4251 8

Grad Delnice

Gradonačelnik G. Ivica Knežević

Delnice, 16. listopada 2015.

Ur.Br: SZ-2015-010

Predmet: Odgovor Sportske zajednice Grada Delnica na Anketu za nabavku autobusa za potrebe proračunskih korisnika

Poštovani,

Sportska je zajednica prosljedila svim svojim članicama Vaš dopis te provela anketu među njima po pitanju nabavke autobusa za potrebe sportskih udruga na području Grada Delnica. Iz te ankete i odgovora sportskih udruga proizlazi slijedeći zaključak:

1. Sportska zajednica Grada Delnica podržava inicijativu za nabavku vozila. U proteklom periodu zasigurno bi takvo ili takva vozila uvelike pridonijela kvalitetnijem radu sportskih udruga.
2. Nabavka vozila u mnogome bi pomogla sportskim udrugama na području Grada Delnica i u narednom periodu jer su troškovi prijevoza u većini sportskih udruga velika stavka koja doseže kod nekih udruga i do 40% potrebnih godišnjih sredstava za redovan rad. Naravno, kako smo mi sportaši najviše osjetili smanjenje proračunskih sredstava u posljednjim godinama, a u ovoj godini pogotovo, mišljenja smo kako takav jedan potez, ukoliko dođe do njegove realizacije, ne smije biti razlog i alibi za još jedno smanjivanje proračunskih sredstava za sportske udruge koje bi koristile vozilo, jer time onda ponovno ni na koji način ne pomažemo sportu i sportskim udrugama u Gradu Delnicama, već bi sportske udruge novac koji su trošile na prijevoz tada mogle usmjeriti u bolji rad s djecom, obavezne liječničke preglede 2 puta godišnje kod ovlaštenih zdravstvenih ustanova sportske medicine, nabavku sportske opreme, organizaciju sportskih priredbi, itd.
3. Zasigurno je da su sportske udruge u proteklom periodu otkazivale neke nastupe i takmičenja iz razloga nemogućnosti financiranja putnih troškova, odnosno odlazaka na gostovanja. Sportske se udruge po pitanju prijevoza snalaze na sve moguće načine jer si, pogotovo udruge koje igraju ligaška takmičenja, ne mogu priuštiti luksuz nedolaska na gostovanja jer ih u tom slučaju to košta bodovno ali i suspenzijama od strane Saveza. Iz tog je razloga hvale vrijedna ova inicijativa nabavke novog vozila, ali pogledavši neke nama susjedne jedinice lokalne samouprave, koje su i puno siromašnije od

Grada Delnica, vidljivo je da na neki način već dugi niz godina razmišljaju o tom problemu i pokušavaju sportskim udrugama omogućiti besplatno korištenje već postojećih vozila npr. kombi vozila DVD-a, škola i slično, naravno uz naknadu potrošenog goriva, što je za sportske udruge vrlo prihvatljivo i najjeftinije rješenje. Zašto i u Gradu Delnicama to ne bi bila mogućnost? Slažemo se da je ovaj model nabavke novog vozila bolje rješenje, no teško je jednim vozilom zadovoljiti potrebe svih sportskih udruga. Razlog tome su različite potrebe sportskih udruga po pitanju veličine vozila (autobusa), odnosno broja putnika. Primjerice nogometni klub za svoje potrebe treba autobus sa 25-50 putnih mjesta prilikom odlaska na gostovanje ovisno da li se radi o seniorima ili mlađim kategorijama nogometaša, kuglački klub kao i karate klub u većini slučajeva zadovoljava kombi vozilo sa 3+1 mjesta, plivački klub treba vozilo sa 20 sjedala, za boksački klub optimalan je broj 10 mjesta itd. Što se tiče broja putovanja godišnje, broj je također različit po klubovima, od 5-10 putovanja godišnje do nekih klubova koji imaju i preko 20 i više gostovanja godišnje. Iz tog je razloga teško reći koji je optimalan broj mjesta da se zadovolje sve sportske udruge.

Obzirom da je takva investicija velika, a mi kao korisnici proračuna želimo biti odgovorni u stavovima, predlažemo da se za početak napravi analiza troškova nabave prijevoznog sredstva, udio Janet Majnarić i udio Grada Delnica u tim troškovima. Svi smo svjesni da je najlakši dio kupnja prijevoznog sredstva, ali bitni su i daljnji troškovi, cijena koštanja prevezenog kilometra (amortizacija + održavanje + vozač, odnosno svi troškovi koji čine jediničnu cijenu bez zarade), a uz to veći broj putnih mjesta znači i potreba za vozačem sa pripadajućom kategorijom vozačke dozvole, odnosno zapošljavanje profesionalnog vozača, dok je za kombi vozila 8+1 dovoljna B kategorija.

Nadalje pitanje je dodjeljivanja vozila ukoliko istovremeno bude zainteresirano više korisnika, tko će odlučivati o tom pitanju i po kojim kriterijima, odnosno tko će izraditi kriterije?

4. Na osnovu svih pristiglih komentara i analiza sportskih udruga stav Sportske zajednice Grada Delnica je umjesto nabavke autobusa, prihvatljivija nabavka više manjih vozila (kombija) ili dva manja vozila npr. minibusa sa 20-30 mjesta i kombi vozila 8+1, a uz to da se Grad za potrebe sportskih udruga kojima je potreban manji broj putnih mjesta (kombi 8+1) i potrebe korištenja u isto vrijeme od strane više udruga, povede spomenutim primjerom susjednih jedinica lokalne samouprave čime bi se zadovoljila većina potreba sportskih udruga u Gradu Delnicama .

S poštovanjem.



Sportska zajednica Grada Delnica
Predsjednik Dražen Tomić